A a Y a = ya a d A a A Y 14
FOITHIVEY IINAUININIIUNIIYUIIVIAVUAFTAILWNIAN 2 13949 NAAANIIY Iﬂﬂ1‘lﬁ‘§ﬂﬂ1§ﬁ®‘u

=

fisumsBeunuuimmzmaing vesindeuduisondnuiilil 4 Insdnw 2561
Tsa3ausssumaninaesmalsingnu
§Idu 199358 ASAS
Umsdnm 2561
UnAnee

9
[ [

ao A s A o ) ~ A ya A ¢
ﬂ?i?ﬂﬂﬂﬁﬂﬂh?ﬁ@ﬂi%ﬁﬁm‘wa 1) WGM“LHGljﬂﬂ'Ii’CTE]u‘Vll,uufﬂiljEJ“L!LL“]J“]J’(TULﬁ1§$ﬁ1ﬂ31h§3%1ﬂm@ﬁ1ﬁﬁi
A a A (% gl.: @ = A Y a A 4
INNIAY 2 1599 NAAANTIY FUNTINANYILN 4 Gl’ﬂllﬂ‘i%’ﬁ‘l/l‘ﬁﬂ11/‘l¢]1hlﬂﬂ!"l/‘l 80/80
a o £ a a A S A a A o o A Aa 9
2) L‘]_GEJ‘]J!,‘VIEJ‘UNﬁﬂ'lli]‘ﬂ‘ﬁ‘ﬂNﬂTﬁLiﬂuﬁ%Wﬂm@ﬁTﬁﬂiLWNmu 2 1509 MARANTIY VI NITeuNiTou laely
A g ~ A Y ! ' = v A = <
PFANTADUNUUMTITIULVUTULTIEHINNNG TEUINNDUTIULUASHAIUTYY 3) AnYIANUNIND loveg
v A { A 9 A 9 ~ A ya a s A a A J
L EJ‘L!‘V]L‘iEJ‘L!I@]ﬂsl“]f(’])"ﬂﬂ?‘iﬁﬂuﬂluuﬂ1i!iﬂulmﬂETULETW%WW]’N?JE’J“]H?]‘MG]ﬁTﬁG]‘iL‘WiJLG]iJ 2 1399 N1AAA
1 o 1 ~q Y Aa v gﬂ dy I =\ g’/ ] = A = 4
N338 ﬂ’qumamm%clumm%ﬂﬂﬁmLﬂuumﬁau%umau ANEIUN 4 15358UFTTUMEATARDIHAN
a o [ [ A o w g A = o = o Y ~
IMNYIAY DUNDAADIHAN mmﬂﬂnmm TIUMNNVANUNNTANHINTIUANHT LUH 4 IUIU 1 HDITYU
T 45 au 91 ldu Taemsgunauaa0e19u U129 (Purposive Sampling) Tagviininaasslunin
=) A = = A I % L4 awv 1
iFeun 2 Unisany 2561 ﬁ$ﬂ$£3ﬁ1ﬂ1ﬁﬂﬂﬁﬂﬂﬁ@ﬂ 16 My Wuat 4 dden UUUURUNITINGUDVNQY
= ' = v A . d’ =} d‘ a o
RYIMNATIUNDULTYIULALHAAUT YU (One Group Pretest—Posttest Design) in3eaien 1 lunsive
[ I a o {
“]J‘igﬂ’ﬁ')‘ﬂg]l’lﬂ 1) LLW‘L!ﬂ1ii]ﬂﬂﬁl§ﬂuiﬁ%Wﬂm@lﬁ1ﬁﬁi 2) WmiaauﬁLﬁ’umiﬁwuuuﬁmmzmmmi’
A (3 [ @ £ ~ a a 4 = Aaaa 9
1399 MAAANTIY 3) LUVIANATNNTNNMTLTIUINIAUAFTNT 4) LU gounwaNuNanely goan e
a 4 T U 1 1 [ {
“lumnmﬁw%u“a "lﬁ’uﬂ m%”oﬂaz ANNAY uazmmmﬁmmummgm (S.D.) ATMINATDU
a Y
qUUAY 119 t-test for Dependent Samples t4a1& t—test One Sample Test
aw 1 ~ 9 =3 A ya a S A a A
HWANI3IYNDIN 1) PYANTADUNUUMIIFTIULUUTULTIZHIANVIIVIAUAFTATINNIAY 2 1393
o ¥ o = A = a A T W =2~ a A 1 14
NAAANTIY FUNTEUANEIUN 4 VUsLANTAMIWININD 81.77/81.41 “BQ%J‘]J?%ﬁ“I/I‘ﬁﬂTWQ’Qﬂ’NLﬂmCV] 80/80

9
(4 v A

= v A A ) A v ~ A 9 a A s A a
‘V]GNll’J 2) Uni EJL!‘V]LSEJ‘L!Iﬂﬂi%ﬂ;ﬂﬂﬁﬁﬁ)wﬂmuﬂﬁliﬂu&mﬂﬁﬂtﬁﬂﬁ"lﬂ’ﬂllg ABIAUAATTNTLINULAN2

v

d' (3 g’a Y = =) A = (4 a‘! =} v A ' ' =} 1 = o w
(399 NAAANTIY TUNTOUANEIUN 4 HHATNNTNNNITLTIUNAUTIUFINIIINDULIYU DYNNNUYT1ATY

v
ad o

a v A = =1 1 =) 9 A 9 = A
NNADENTEAD .05 3) “L!ﬂLSEJ‘L!‘JJﬂ’JTNW\?W@GLGHWGf‘l”lﬁ!ﬁfJ‘LlTﬂﬂi%ﬂg’ﬂﬂﬁﬁ@uﬂluuﬂ"ﬁliﬂulmﬂﬁﬂlﬁT%ﬁT

] v
= =3

a a s A a 4 o 2’, CY ' (2
ﬂ’J”Illij IBIAUAFATATIWNIAY 2 L%’EN NAAANTIY G]f‘L!iJ‘ﬁfJiJﬁﬂ‘HﬁJ‘ﬂ 4 Tﬂﬂmwmmqiuimumnmqﬂ



